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Til Skolebestyrelsen 

Referat fra skolebestyrelsesmøde dato 17.4. 24 kl. 15.00-17.00 på Rindum Kjærgaard.  

 

REFERAT: 

Kort præsentation af skolebestyrelsen og velkommen til nye medlemmer: Jeanette 
Raahauge Klausen, barn i team 1 og Marianne Samsø, barn i team 2. 

 

1. Meddelelser og orientering fra skolen 

- Elevsituation 

Skolen tildeles økonomi ud fra et gennemsnitligt elevtal på 90.  

I øjeblikket forventer vi, at 12-13 elever forlader skolen i forbindelse med sommerferien. Der er 
indskrevet en ny skole-starter. Der er endnu svært at være præcise vedr. elevtallet efter 
sommerferien, bl.a. grundet tre visitationsrunder endnu inden sommerferie. 

- Personale 

To personaler går på pension 1/5 og i forbindelse med sommerferien. Desuden har vi en kollega, 
som muligvis skal på flexjob. 

Der er ansat en ny lærer pr. 1/5 og vi skal desuden have endnu en ansættelsesrunde inden 
sommerferien. 

- Bygninger og lokaler 

Sidste byggemøde inden første spadestik af det nye byggeri forventes afholdt ultimo april. 

- Skolens økonomi (sidste budgetopfølgning) 

Med udgangspunkt i 90 elever i gennemsnit forventes et overskud på ca. 400.000 på årets drift. 

- Diverse 

 

2. Opfølgning på forespørgsel angående klubtilbud / betalt SFO. 

- Kommende skolebestyrelsesvalg : Gennemgang af proces. 

Heidi B. redegør for undersøgelse vedr. SFO og klubtilbud. Undersøgelsens formål er at skabe 
klarhed over det samlede pasningsbehov på skolen.  

Det er stadig en undren for skolebestyrelsens medlemmer, at Rindum Kjærgaard er den eneste 
skole i RKSK, der ikke har en SFO. 

Der redegøres kort for skolens alternative tilbud om ”Udvidet åbningstid” i skolen. En del af 
udfordringen ved dette tilbud er, at det er betalingsfrit.  

Politisk er det besluttet, at klubtilbud foregår på Ringkøbing Skole.  
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3. Drøftelse af pædagogiske temaer: 

Skolen/klasserne afholder gennem året diverse tema/emne dage, hvor skoledagen er 
anderledes, og hvor eleverne kan have aktiviteter på tværs.  Det kan være en udfordring for 
nogle af skolens elever: 

Hvor meget fælles skal vi have, og hvordan tager vi hensyn til den enkelte elevs situation? 

Teamet indledes med eksempel i forhold til indskolingen. 

 

Et godt debatemne. 

Nogle børn reagerer negativt og andre positivt på traditioner, anderledes aktiviteter, mm.  

Kan det overvejes, at køre værkstedsdage en anden årstid end i forbindelse med jul? 

 

4. Fælles forældrearrangement forår 24.  

Skolen havde for nyligt fælles seminar, hvor vi havde foredrag/oplæg om ”Siris børn”.  

Dette foreslås som et kommende forældrearrangement. HJ laver en aftale med foredragsholder vedr. 
en dato, som derefter bekræftes af bestyrelsens medlemmer.  

Bestyrelsens ønsker, at foredraget afholdes som et aftenarrangement kl. 19. 

Foredraget tilbydes også til SCVs personale og forældre. 

 

5. Eventuelt.  

Mellem pkt. 2 og pkt. 3 orienterede HJ om forårets skolebestyrelsesvalg.  

 

Referent: Jesper K. Pedersen 


